

立夏将至蛋品销量直线上升

鸵鸟蛋、鹅蛋、绿壳鸡蛋等小众花色蛋引人注目

俗话说“立夏胸挂蛋，孩子不疰夏”。在宁波，立夏有挂蛋、斗蛋的习俗。昨天，记者走访市区超市和菜市场发现，五一小长假加上立夏将至，蛋品销售量明显增加，有商户反应，交易量比平时增加了一半。另外有趣的是一些平时不受人关注的鸵鸟蛋、绿壳鸡蛋等小众花色蛋也小小的火了一把。

新鲜蛋销量上升 土鸡蛋鸭蛋销售增加更为明显

昨天上午，记者走访时了解到，蛋品价格和平常相差不大，普通鸡蛋每500克售价4元左右，普通鸭蛋6元多。而土鸡蛋、放养鸭蛋等则因产地、品种不同价格差异较大，每500克零售价在8元到20多元不等。不过各种蛋品的销售量普遍增加。在甬港菜市场蛋品区域，普通鸡蛋、土鸡蛋、鸭蛋、鹌鹑蛋等品种齐全。记者随机走访了两个摊位，其中一位摊主告诉记者：“这几天来买蛋的顾客很多，一般都是一次性购买三五斤。平时为了吃新鲜，多数顾客只挑一

两斤。这几天小长假到了，很多顾客都开始煮立夏蛋，因此购买的数量自然增加。”而在另一个摊位，摊主边做生意边推销：“立夏到了，买点土鸡蛋回去。立夏蛋多数是给孩子吃的，这几天土鸡蛋生意特别好。”

而在舟孟北路一家三江超市，记者看到有位中年男顾客，一人拿了好几盒鸡蛋。正在补货的超市工作人员告诉记者，不少顾客一卖就是好几斤，遇到顾客扎堆购买时，连补货都来不及。

蛋品销售量增加，一些平时很少有人问津的煮茶叶蛋配料，这几天也随

着“风光”了一把，被摆到了超市显眼处。“这些配料在平时基本没顾客关注，这几天不少市民在买完鸡蛋后都会捎带一两包。”一位正在理货的促销人员说。

记者从肉禽蛋批发市场了解到，最近蛋品交易量开始增大，预计到立夏前一两天还会增加，不过价格变化不大。普通鸡蛋、土鸡蛋、鸭蛋等都是从山东、江苏等地进货。市场内的经销商海曙志伟土特产经营部刘经理告诉记者：“现在交易量已经比平时增加了50%左右，增加最为明显的要数鸭蛋和土鸡蛋。”

花色蛋引人注目 价格过高的买者寥寥

在菜市场生鲜超市，记者发现花色蛋很引人注目。昨日上午，在甬港菜市场的一个蛋品摊位，记者看到有鸵鸟蛋和绿壳鸡蛋出售，一位正在购买的女士笑着说，她儿子的同学去年立夏就是拿鸵鸟蛋和大家比拼的，因此今年立夏他也很想拥有一只威武的鸵鸟蛋。摊主趁此大力推销：“一般立夏蛋吃是鸡蛋最香，挂蛋多是用鸭蛋，现在鸵鸟蛋最厉害

了，来买鸵鸟蛋的多数是家里的孩子喜欢。早上已经有三四个顾客来买过鸵鸟蛋。”

除了鸵鸟蛋、绿壳蛋，更为小众的鸵鸟蛋、野鸡蛋、孔雀蛋、鹌鹑蛋等也出现在立夏市场。一家本地生鲜电商（M6）近日在线上推出了混蛋过立夏礼盒装，记者查阅手机拼购单子看到，一种含有一枚鸵鸟蛋、一枚鹅蛋及数枚野鸡蛋、乌骨鸡蛋、绿壳

鸡蛋、鹌鹑蛋、鸭蛋、鸽子蛋等价格290元的土豪礼盒，下单的顾客寥寥；而鸵鸟蛋、绿壳鸡蛋、鸭蛋为主打价格48元的大众礼盒装，最为畅销。记者联系这家生鲜电商有关促销人员，对方说，根据顾客反映，这种花色蛋很受中小学生欢迎，毕竟鸵鸟蛋、孔雀蛋等平时很少接触到，立夏前一两天有可能出现热销。

记者 谢昭艳

小长假带火宁波“春游经济”

五一小长假历来是春游好时节，随之而来的消费需求，也给宁波诸多商家带来了商机。从出游时吃起来方便顺手的小规格零食、现切盒装水果，到走起了平价路线的烧烤工具，都成为了超市小长假期间力推的商品。

小规格零食、盒装水果最抢手

桃红李白菜花黄，正是春游好时光。

昨日，记者走访中心城区华润万家、沃尔玛、欧尚等多家超市看到，五一小长假期间，货架上摆放着的现切盒装水果、小规格零食、一次性餐具等最为抢手，多是满足市民短途出游的需求。

昨天下午，在华润万家印象城店的进口零食销售区域，记者看到有不少客人正在选购。该超市店长朱迪丹

告诉记者，很多家庭选择出游踏青，出行前都会来超市购买一些零食，因此在小长假期间推出的春游主题，热卖的商品多是独立小规格包装的零食，特别适合外出携带和食用。

除了小规格零食外，现切盒装的水果在小长假期间也很抢手。昨天下午，记者在沃尔玛超市四明中路店看到，水果销售区域的工作人员忙不迭地在切

割凤梨，削皮、切块、码齐、覆膜一气呵成。刚放上摆台不久就纷纷被前来选购的市民装进购物篮。

“这几天，我们不同种类的现切盒装水果每天都能卖出300多盒。市民小长假短途出游，或者附近野餐，这种切好的水果吃起来很方便。一般都是第二天要出游，前一天来各种种类买几盒。”该超市工作人员告诉记者。

平价烧烤工具大受追捧

一家人或是四五个朋友，在户外喝酒撸串。小长假期间，微信朋友圈出境率最高的画面便是户外烧烤，这也让与烧烤相关的经济迅速升温。

在欧尚超市海曙店，记者看到春游用品区里不仅堆满了各种各样的休闲零食，还摆放着烧烤架、木炭、烧烤用佐料、一次性餐具和便携餐桌等商品。记

者了解到，随着烧烤工具的定位平价化，置办一套基础的烧烤工具价钱并不贵，根据材质和大小，价格基本能控制在400元以内。

与此同时，烧烤必不可少的主角羊肉串、鸡翅、鸡软骨等串类肉制品的销量也有明显增加。

“往年这类串类肉制品通常在秋冬季节的火锅旺季，或者是

夏天高温天的烧烤旺季销售比较热。现在随着小长假短途游的普及，春游经济逐渐形成，这类串类肉制品在4、5月份小长假较为集中的踏春季节，销售也迎来高峰。”朱迪丹表示，随着小长假的增多，春游经济也越来越受到商家的重视。

记者 史妮超

庆 祝 五 一				
宁波三环医院 看开病到三环区保定点单位 百姓放心医院 祝全市人民 节日快乐 身体健康！	慈溪市人民医院 祝全市人民 节日快乐 万事如意！	宁波开市大药房有限公司 祝全市人民 节日快乐 身体健康！	象山县丹东街道办事处 祝全市人民 节日快乐 全家幸福！	象山县丹西街道办事处 祝全市人民 节日快乐 万事如意！
海曙区鄞江镇人民政府 祝全市人民 节日快乐 安居乐业！	象山县黄岩乡人民政府 祝全市人民 节日快乐 全家幸福！	宁波利时商业管理有限公司  祝全市人民 节日快乐 财源广进！	宁波菲斯洲（雅戈尔）老年家园 祝全市人民 节日快乐 身体健康！	宁波爱发利真空技术有限公司  祝全市人民 节日快乐 万事如意！
奉化区环境保护局 祝全市人民 节日快乐 身体健康！	坏驰轴承集团有限公司 祝全市人民 节日快乐 阖家幸福！	宁波市鄞江街道管理服务有限公司 祝全市人民 节日快乐 万事如意！	宁波菲斯洲文化投资有限公司  祝全市人民 节日快乐 安居乐业！	宁波英豪生物科技有限公司  祝全市人民 节日快乐 万事如意！
建新赵氏集团有限公司 赵国行董事长 赵肇丰总裁 携全体员工祝新老顾客 节日快乐 财源广进！	宁波如意股份有限公司  祝全市人民 节日快乐 阖家幸福！	宁波菲斯洲（雅戈尔）老年家园 （黄岩店） 祝全市人民 节日快乐 全家幸福！	宁波成功装饰设计工程有限公司 阿拉宁波人自己的家装公司 祝全市人民，节日快乐 身体健康！	